
 

ΕΛΒΕΤΙΑ – ΓΑΛΛΙΑ – ΓΕΡΜΑΝΙΑ !!! 

6ημερη αεροπορική εκδρομή  

….με διαμονή σε ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ & ΚΟΛΜΑΡ  

Μάιντς – Χαϊδελβέργη – Μπάντεν Μπάντεν – Στρασβούργο – 

Κολμάρ – Χωριά Αλσατίας – Βασιλεία – Βέρνη  

Πανδαισία εικόνων και χρωμάτων….. 

Βέρνη                                            Βασιλεία                                   Κολμάρ 

                                         

            Στρασβούργο                         Χαϊδελβέργη                                      Μάιντς    

             

Αναχώρηση : 12 , 27/8 & 21/09        

 

1η μέρα : ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ – ΚΟΛΜΑΡ (275km)  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και ακολουθεί η πτήση με την SKY EXPRESS για 

το αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης . Άφιξη και επιβίβαση στο πούλμαν για τον 

τελικό μας προορισμό το Κολμάρ . Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στη συνέχεια 

θα έχουμε μια πρώτη περιπατητική περιήγηση στο Κολμάρ. Το Κολμάρ μοιάζει 

με σκηνικό βγαλμένο από παραμύθι. Πανέμορφα ξύλινα σπιτάκια, πολύχρωμα 

μπαλκόνια γεμάτα λουλούδια, στήνουν ένα μοναδικό σκηνικό. Όλα μοιάζουν 

πιο ήρεμα και χαλαρά. Ο αέρας έχει άρωμα κανέλας τον χειμώνα και 

λουλουδιών την άνοιξη. Το Κολμάρ είναι μια πόλη που σε κάνει να περπατήσεις 

λίγο πιο αργά, να κοιτάξεις τις λεπτομέρειες στις προσόψεις και να σταθείς στα 



 
μικρά ξύλινα γεφυράκια. Εκεί όπου η ομορφιά των σπιτιών αντανακλάται στα 

κανάλια και κάθε στροφή γίνεται σκηνικό για φωτογραφία. Νωρίς το βράδυ θα 

επιστρέψουμε για το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

2η μέρα : ΚΟΛΜΑΡ – ΧΩΡΙΑ ΑΛΣΑΤΙΑΣ(Ribeauville & Riquewihr)  (35km)                                                                                           

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα αφιερωμένη στα πανέμορφα χωριά της 

Αλσατίας .Πρώτος μας σταθμός το Ριμποβίλ ένα από τα δημοφιλέστερα 

χωριουδάκια . Γοτθικές εκκλησίες, μεσαιωνικά τείχη, εγκαταλελειμμένα κάστρα 

(τρία τον αριθμό) , χαρακτηρίζουν το συγκεκριμένο χωριό . Συνεχίζουμε με το 

Ρικβίρ, γνωστό και ως «το χωριό των αμπελουργών», φωλιασμένο πίσω από 

τα μεσαιωνικά του τείχη, μέρος των οποίων χρονολογείται από τον 13ο αιώνα . 

Το πανέμορφο Ρικβίρ  βρίσκεται στην καρδιά των αμπελώνων και δικαίως 

χαρακτηρίζεται ως «το μαργαριτάρι του δρόμου των κρασιών». Χρόνος 

ελεύθερος για καφέ . Η υπόλοιπη ημέρα θα είναι αφιερωμένη στο Κολμάρ ,το 

στολίδι της Αλσατίας  που βρίσκεται στο δρόμο του κρασιού. Η πόλη φρούριο 

του Μεσαίωνα που διατηρεί ακόμα τα χαρακτηριστικά ξύλινα σπιτάκια , τις 

παλιές εκκλησίες , αλλά και το άρτιο μίγμα του Γερμανικού και Γαλλικού 

πολιτισμού . Θα περιηγηθούμε  στο ιστορικό του κέντρο, θα δούμε το 

Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό, τις μικρές πλατείες με τις υπαίθριες αγορές. 

Ελεύθερος χρόνος  στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, την Μικρή 

Βενετία, που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά 

καφέ και εστιατόρια(γευθείτε μοναδικές σπεσιαλιτέ της τοπικής κουζίνας) Αργά 

το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση  . 

Διανυκτέρευση. 

 

3η μέρα :  ΚΟΛΜΑΡ – ΒΕΡΝΗ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ  (325km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την περιήγηση μας στην 

πρωτεύουσα και 4η μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας , την Βέρνη . Θα δούμε την 

πανέμορφη Ελβετική ύπαιθρο και θα περπατήσουμε μία από τις ομορφότερες 

και πιο σημαντικές πόλεις της Ελβετίας,  που είναι κτισμένη στις όχθες του 

ποταμού ‘Άαρ. Μεταξύ άλλων στην παλιά πόλη της Βέρνης  θα δούμε τον 

περίφημο Πύργο των Ρολογιών με το ωραιότερο ωρολογιακό κουκλοθέατρο, 

τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βικεντίου και το κτίριο που στεγάζει το 

ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο. Χρόνος για να απολαύσουμε τον καφέ μας . Στην 

συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη της Βασιλείας . Τα σημαντικότερα 

αξιοθέατα της πόλης  εκτείνονται στην παλιά πόλη, με σημείο συνάντησης 

τη Markplatz  όπου φιλοξενείται η αγορά της πόλης και το 

εντυπωσιακό κόκκινο Δημαρχείο. Συνεχίζουμε με τον Καθεδρικό Ναό της πόλης, 

που βρίσκεται στην πανέμορφη πλατεία του ναού με τα αρκετά μεσαιωνικά 

κτίρια και μουσεία. Αξίζει να ανεβείτε στη κορυφή για να θαυμάσετε την πόλη 

από ψηλά, από το Ρήνο μέχρι το Μέλανα Δρυμό. Επόμενη στάση η Πλατεία του 

θεάτρου, όπου μπορείτε να δείτε το θέατρο της πόλης, που συχνά 

αποκαλείται Λούβρο της Βασιλείας. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αργά το 

απόγευμα επιστροφή στο Κολμάρ και στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση . 

Διανυκτέρευση  

4η μέρα :  ΚΟΛΜΑΡ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ – ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ (210km) 



 
Πρωινό και αναχώρηση για την προγραμματισμένη μας επίσκεψη στο 

Στρασβούργο , την πρωτεύουσα του Ευρωκοινοβουλίου .Πρόκειται για μία 

πόλη-μωσαϊκό γαλλικών και γερμανικών στοιχείων .  Ίσως αυτός ο δίγλωσσος 

χαρακτήρας της ήταν ο λόγος που η πόλη-σταυροδρόμι, όπως σημαίνει το 

όνομά της ετυμολογικά, επιλέχθηκε το 1949 να αποτελέσει τη "γέφυρα 

ενότητας" μεταξύ της Γαλλίας και Γερμανίας . Η πόλη είναι  κτισμένη στην δυτική 

όχθη του Ρήνου και διασχίζεται από τον ποταμό Ιλλ. Θα μεταφερθούμε στο 

ιστορικό  κέντρο  της πόλης όπου δεσπόζει ο επιβλητικός Καθεδρικός Ναός με 

ύψος 142 μ. που είναι ένας από τους  6 υψηλότερους   στον κόσμο, με το 

Αστρονομικό Ρολόι στο εσωτερικό του. Θα περιπλανηθούμε  στην περιοχή με 

τα γραφικά στενά που είναι γνωστή σαν «μικρή Γαλλία» με τα ξύλινα σπιτάκια 

τα αμέτρητα γεφύρια και τα λουλουδιασμένα μπαλκόνια. Προαιρετικά , σας 

προτείνουμε μία ωραία βόλτα με πλοιάριο στα κανάλια της πόλης και στον 

ποταμό Ιλλ. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα και καφέ . Αργά το απόγευμα θα 

αναχωρήσουμε για την παραμυθένια Χαϊδελβέργη, την πόλη που υπήρξε 

κέντρο του κινήματος του γερμανικού ρομαντισμού. Άφιξη στο ξενοδοχείο και 

τακτοποίηση στα δωμάτια . Για το βράδυ σας προτείνουμε μία βόλτα στο 

κέντρο της πόλης (απέχει 20-25 λεπτά με τα πόδια από το ξενοδοχείου 

μας).Διανυκτέρευση . 

5η μέρα : ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ (By night προαιρετικά στο Μπάντεν-Μπάντεν)                                                                                                

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα αφιερωμένη στη Χαϊδελβέργη . Θα έχουμε 

την ευκαιρία να περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο ιστορικό της κέντρο, με τις 

ενδιαφέρουσες εκκλησίες των Ιησουϊτών και του Αγίου Πνεύματος. Η 

Χάουπστράσε, η ραχοκοκαλιά της Χαϊδελβέργης, είναι ο μεγαλύτερος 

πεζόδρομος στην Ευρώπη, ίσως και στον κόσμο, με μήκος 1,6 χιλιόμετρα. 

Περνάει από την κεντρική πλατεία (με το υπέροχο κτίριο του Δημαρχείου και την 

περίφημη, γοτθικού ρυθμού εκκλησία του Αγίου Πνεύματος), το 

Ξενοδοχείο  Ritter του 1592 (ένα από τα καλύτερα δείγματα της αναγεννησιακής 

αρχιτεκτονικής) και δεκάδες υπέροχα μαγαζάκια, από μπιραρίες και καφέ μέχρι 

ζαχαροπλαστεία, παλαιοπωλεία και καταστήματα με πρωτότυπα σουβενίρ. 

Τέλος θα επισκεφτούμε το κάστρο της πόλης που βρίσκεται λίγο πιο πανω από 

το ιστορικό κέντρο, η πρόσβαση γίνεται με τα πόδια από ενα μονοπάτι που σε 

ορισμένα σημεία απαιτεί την ανάβαση αρκετών σκαλοπατιών. Χρόνος 

ελεύθερος για ξεκούραση . Προαιρετική απογευματινή-βραδινή εξόρμηση στο 

Μπάντεν-Μπάντεν , μία από τις 10 λουτροπόλεις της Ευρώπης που έχουν 

ενταχθεί στην λίστα με τα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της Ευρώπης . Η 

πόλη διατηρεί την αίγλη του ιστορικού του παρελθόντος και παρουσιάζει ένα 

πλήθος από αξιοθέατα – μνημεία, που δικαιολογούν απόλυτα τη φήμη του, ως 

κορυφαίο ταξιδιωτικό  προορισμό. Ο πιο διάσημος περίπατος στη λεωφόρο 

του Φωτός Lichtentaler Alee συνδέει το κέντρο της πόλης με 

το μοναστήρι Lichtental .Τέλος , σας προτείνουμε  μία επίσκεψη στο ιστορικό 

Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα που δικαιολογημένα έχει χαρακτηριστεί ως ένα από 

τα πιο όμορφα καζίνο του κόσμου. Απολαύστε το ποτό σας και οι τολμηροί 

δοκιμάστε την τύχη σας…... Αργά το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο . 

Διανυκτέρευση. 

 



 
6η μέρα : ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ- ΜΑΙΝΤΣ -ΚΟΛΩΝΙΑ(εφόσον το επιτρέψει ο 

χρόνος)- ΑΕΡ/ΜΙΟ(320km) 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση νωρίς το πρωί από την 

Χαϊδελβέργη για την πόλη Μάιντς , πρωτεύουσα του κρατιδίου της Ρηνανίας-

Παλατινάτο στη Γερμανία. Ο πληθυσμός της πόλης ανέρχεται στους 206.593 

κατοίκους. Το Μάιντς, βρίσκεται στις αριστερές όχθεις του ποταμού Ρήνου, , 

απέναντι από την ένωση με τον παραπόταμο Μάιν. Ο περίπατος του Ρήνου, 

γνωστός και ως Adenauer Ufer, εκτείνεται από το Zollhafen στην παλιά πόλη 

και είναι ιδανικός για μια απ’ τις πιο ρομαντικές βόλτες. Το κέντρο της πόλης 

διαθέτει ένα ιστορικό πανεπιστήμιο, όμορφους πεζόδρομους, μία γοητευτική 

παλιά πόλη, τον Καθεδρικός ναός Μάιντς (Mainzer Dom) κι ένα savoir vivre 

που χρονολογείται απ’ την κατοχή του Ναπολέοντα (1797 –1814). Αυτή η 

ζωντανή πόλη είναι άλλωστε η πρωτεύουσα του γερμανικού ομοσπονδιακού 

κράτους της Ρηνανίας-Παλατινάτου απ’ το 1946.  Χρόνος ελεύθερος για  

γεύμα και καφέ . Αναχώρηση για μια πολύ σύντομη περιήγηση στο ιστορικό 

κέντρο της Κολωνίας. Η Κολωνία είναι γνωστή για τις εμπορικές εκθέσεις της 

και αποτελεί ένα σημαντικό κέντρο τέχνης και πολιτισμού με μουσεία, ιστορικά 

κτίρια και γκαλερί τέχνης. Τελευταίος μας σταθμός το αεροδρόμιο του 

Ντίσελντορφ  , όπου ακολουθεί η πτήση με την SKYEXPRESS .Άφιξη στην Αθήνα. 

EARLY BOOKING τιμές, για περιορισμένο αριθμό θέσεων! 

Μετά την λήξη του EARLY BOOKING, θα υπάρξει προσαύξησή 60€ το άτομο. 

Τιμοκατάλογος 12/08 & 27/08  

Τιμή κατ’ 

άτομο 

Ξενοδοχεία 2κλινο 

standard 

1κλινο 

standard 

Παιδί    

0-2 

Παιδί   

2-12 

 

6 ημέρες 

STAYCITY HOTEL 4*  

& 

ODALYS CITY HOTEL 4 

* 

 

845€ 

 

1.145€ 

 

60€ 

 

770€ 

 

**Οι τιμές των παιδιών, ισχύουν όταν αυτά αποτελούν 3ο ή 4ο άτομο. 

 

Τιμοκατάλογος 21/09 

Τιμή κατ’ 

άτομο 

Ξενοδοχεία 2κλινο 

standard 

1κλινο 

standard 

Παιδί    

0-2 

Παιδί   

2-12 

 

6 ημέρες 

STAYCITY HOTEL 4*  

& 

ODALYS CITY HOTEL 4 

* 

 

795€ 

 

1.095€ 

 

60€ 

 

720€ 

 

**Οι τιμές των παιδιών, ισχύουν όταν αυτά αποτελούν 3ο ή 4ο άτομο. 



 
 

Περιλαμβάνονται:  

✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Φρανκφούρτη και Ντίσελντορφ-Αθήνα με 

την  SKY EXPRESS  (συμπεριλαμβάνεται προσωπικό αντικείμενο και 

βαλίτσα 20 κιλά). 

✓ Εκδρομές-ξεναγήσεις , σύμφωνα με το πρόγραμμα 

✓ 03 διανυκτερεύσεις στο κέντρο του ΚΟΛΜΑΡ , στο ODALYS CITY LA ROSE 

APARTHOTEL 4* 

✓ 02 διανυκτερεύσεις στο κέντρο της ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗΣ , στο STAΥ CITY 

APARTHOTELS 4* 

✓ Πρωινό καθημερινά σε πλούσιο μπουφέ 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια(έως την ηλικία των 

75 ετών) 

✓ Αρχηγός/συνοδός  

✓ ΦΠΑ 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  

✓ Ό,τι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

✓ Φόροι αεροδρομίων , επίναυλος καυσίμων , φόροι διαμονής 

ξενοδοχείων,(255 ευρώ ανά άτομο). 

✓ Η κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ στο Στρασβούργο (17 ευρώ ανά άτομο). 

✓ By night στο Μπάντεν-Μπάντεν (45 ευρώ ανά άτομο). 

✓ Είσοδοι σε μουσεία , μνημεία , αξιοθέατα 

✓ Φιλοδωρήματα/Αχθοφορικά/Bus parking/είσοδοι πόλεων(check 

points), 20 ευρώ ανά άτομο (πληρώνονται στον προορισμό). 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ SKY EXPRESS 12-17/08 & 21-26/09 

  

  Αθήνα - Φρανκφούρτη 

 

 

11.45-13.55 

 
   Ντίσελντορφ - Αθήνα 

 

19.15-23.15 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ SKY EXPRESS 27/08-01/09 

  

  Αθήνα - Φρανκφούρτη 

 

 

12.15-14.25 

 
   Ντίσελντορφ- Αθήνα 

 

18.45-22.55 

 



 
 

 

Ξενοδοχεία διαμονής  

STAY CITY APARTHOTELS 4* 

https://www.staycity.com/heidelberg/heidelberg 

& 

ODALYS CITY LA ROSE APARTHOTEL 4* 

https://www.odalys-vacation-rental.com/appart-hotels-

odalys-city/ 

 

https://www.staycity.com/heidelberg/heidelberg
https://www.odalys-vacation-rental.com/appart-hotels-odalys-city/
https://www.odalys-vacation-rental.com/appart-hotels-odalys-city/

